2.06.20г. алгебра
Здравствуйте!
Сегодня мы повторяем решение тригонометрических уравнений:
1
sin 5x cos 3x = sin 6x cos2x.
Для решения уравнения воспользуемся формулой [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img55.gif]
[image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img57.gif] 
[image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img59.gif]         [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img61.gif][image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img2.gif]
Ответ: [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img63.gif]

2.
3 sin x – 2 cos2x = 0,
3 sin x – 2 (1 – sin2x ) = 0,
2 sin2x + 3 sin x  – 2 = 0,
Пусть sin x = t, где | t |[image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img65.gif]. Получим квадратное уравнение 2t2 + 3t – 2 = 0,
D = 9 + 16 = 25.
[image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img67.gif]. Таким образом [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img69.gif]. [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img71.gif] не удовлетворяет условию | t |[image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img65.gif].  
Значит  sin x = [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img8.gif]. Поэтому [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img74.gif].
Ответ: [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img76.gif]
3.
2 sin2 x + sin x – 1 = 0.
Пусть sin x = t, | t | [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img30.gif]1. Тогда
2 t2 + t – 1 = 0,  t[image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img81.gif] = – 1, t[image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img83.gif]= [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img8.gif]. Откуда   [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img86.gif] [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img88.gif]
Ответ:  –[image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img90.gif].
4.
3 tg2 x + 2 tg x – 1 = 0.
Пусть tg x = 1,  тогда получим уравнение 3 t2 +  2 t – 1 = 0.
[image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img92.gif]
[image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img94.gif]        [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img96.gif]
Ответ: [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img98.gif]
5.
[image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img100.gif]
Ответ:  [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img102.gif]
6.
[image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img104.gif]
Ответ: [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/593441/img106.gif], П*К/4.

Мы сегодня продолжаем решать тест (кто сдает математику профиль).
Остальные смотрят задания 11 «В» класса.
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выполнить тест надо до 20.00
[bookmark: _GoBack]2 июня 2020г.
решения высылать на почту
 ivchenkoai68@yandex.ru
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Tlo Tapagmony m1asy «IIpecTo Kak IeHE» CO CHETa AOHERTA KOMIAHHA COTOBOH
CBASH BeTepON KAKIOTO THE cEInaeT 21 pyG. ECTH B CIeTy OCTATOC MeHBIIE
21 pyS. TO HA CTETJIOUN TeES HOMep GUIOKHPYIOT 10 MOTIOTHEMS CYETa
Ceromes yrpon y Timsst ma cery 700 py6. Cromsko xeff (BKTOYAR Ceromsam-
‘i) OHA CMOAET TIOTB20BATECA TeTeOHOM, He IONOTHAA CIETa?
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Ha smarpasse nokasas cpeunii 61 yuacTHikos 10 CTpan B TecTHPOBaHIH
‘ysaunxes 8-ro Kiacca 1o Matexarike B 2007 oy (10 1000-GaxibHol wkane)...
Hafizure cpemui Gan ysacTaikos w3 Boxrapin..
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B cpemmewm m: 50 AKKyMyIATODOB, MOCTYMHEIIIX B TDOZAEY,
7 mencnipazmel. HaliiNTe BepOATHOCTS Toro, 9T OMH KYNIeRHEY
AKKYAMYTATOp OKATETCA HOMPABHERL.
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Haiiaure xopess ypassesns log,2'~* = 2.
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B rpeyrommuxe ABC yron A pases 51°, a yras B 1
C — ocrpaie, BD u CE ~ maicosi, nepecexaiomuecs
5 rowxe O. Haiimure yron DOE. Orser maiire B
Tpaycax.
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Ha pucynre msofpamén rpadux v = f'(x) nponseoxmoit dymxmmm f(x),
ompeexmmoll Ha mTepeaze (-5 16). Hafimure rommectso Todex
Marcmvyya dysxma (), IpEEaATeEamEX oTpesky [ - 3; 14].
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Bo CKOZBKO pa3s yMeHBUINTCS OGBEM KOHYCA, €CIM €rO BEICOTY YMCHBIIHTB
85 pas?
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Kommnanus  Sluaekc-MapkeT — BBIMMCIACT PEHTMHI HHTCPHET-MarasuHoB 1o
opuyae

o = Pixe
e
(K + 1)moctt

M€ Ty — CPETHAR OUEHKA MarazmHa MOKymatensi (o1 0 70 1), 1y — ouenka
MarasuHa oKeneprawn Kowmamim (ot 0 z0 0,7) W K~ weno moxymareneii,
OEHMBIIIX MaraHH.

Haiigure pelftunr miTepuer-Marazmna «CHIMa», eCTH WHCIO moKynatencil,
OCTABMBIINX OTIB O Marase, pasHo 37, WX CpeTHAR ouenka pasHa 064, a
OlleHKa KcTIepToB pasHa 0,26,
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Tepestii crinas cozepnT 5% weaw, sTopoii — 14% wen. Macca sToporo cnasa
Gombine Maccs nepeoro Ha 7 xr. N3 3THX ABYX CMTABOB MOTYSHTH TPETHii CMTas,
cozepaunii 10% wez. HaiizuTe Maccy Tpetsero cnasa. Otser naiite B Kitto-
rpawax.
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Hoftonre mamempmree  smader dymimm y=x>+ 62+ 9% +8 ma

orpezze [-2: 0]
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a) Pewnire ypasnatiie:

" 51
&) Hafizirre pce K0P 9TOTO YpaBHeras, MPIFRATCR e PONGRYTKY | =5 47 .
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Touka E — cepenuna pebpa DD, kyb6a ABCDA,B,C,D,. Haiiaure mwiomans cedenns
ky6a riockocTsio BCE, ecn pébpa ky6a pasimt /42 .
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uaronans AC npavoyromsemka ABCD c mentpom O 00pasyeT co CTOPOHOI
BC yron 30°. Ha ctopore BC noctpocr tpeyramssim BKC ¢ yraom 60° mpu
pepunte K Tak, uto Touxs A i K NexaT 10 pasisie CTOpoHs! of npmvoft BC .
a) Rokasure, uto KO — Gnccextpica yria BKC.

6) Hafimme ammy otpeska KO, SaKTOWEHHOrO BHYTPH IPAMOYTOTbHUKA
ABCD , ecnu msectro, uto BC =3 1 CK =2BK.
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31 nexabpa 2010 roxa JmutpHit Bsan B Garke 5005000 pybeit B kpeaut nox 20%
roxossix. CxeMa BBIIATS KpEAUTa CCAYiomas — 31 Aekalpsi KaIOro ClICAYIOMEro
FORa 6 aHK HAUHCIACT MPOLICHT! Ha OCTABLIYIOCH CYMMY A0TTa (0 €CTs YBETINIBACT
nonr ma 20%), satem JMiTpii mepesomir B Gamk muaréx. Becs pomr Wsam
BBIIaTI 3 3 paBHBIX maTexa. Ha crombko pyGueit MembIne ok G5t oraan Garky,
cctH G5t BEITATI 10T 32 2 ABHBIX TTATERa?
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HaliTHTe Bce IHATCHHA [apaMeTpa 4. NPH KAATOM H3 KOTOPEIX VDABHEHHe
|(x71]272"’|+|x7!|+(lfx)1+2”:4+4‘ mMeer emmcTReRsOs  pemenme

‘HafiuTe 3TO pelTesTe 1% KATONO JHATEHRT .
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Tuapolor BEOINT B KOMIEITED HIMEPEHHA TeMIepaTypsl 3afopTHol
BoTer. TeMMEpaTypa HaMepAeTeA ¢ TOIHOCTE A0 OFHOH AecaToll rpagyca.
3a mpeva mabmozemmit TeMmepaTypa Habmoatacs seme 10°C, Ho mme
17°C. Beero ruzporor smex 32 HaMepeHNA, HO H3-3a YOTATOCTH, KaTKI
cyama m mioofl KTAEMATYPSI OTMH Pa: BMecTo AeCATINHON samaTod
mHapotor mamar mmammmy «O», a Apyrofi pa: Boobme me maman
ACCATHHY I SAnATYIO:

Toene ymophaosueasua_ admmsix! notysmica pat/me (32 |smcer,
‘mamsasmuics Smetasm 12,2; 12,8. .

Eomi m3 nOTyveHHOTO pAia YAATHTR ABA MEDEI IHCT, CpedHee
‘apageTIIecKoe ocTasmmc pasHo 68,8. Ectn yiamuTs ABa nocTeTmmx,
To cpeamee apudyeTIrecKoe oCTARMITNCR PaBHD 13,7.

OnpeermuTe, B AKX THCIAX X KaKHe OMAGKH AOMYCTHT THAPOTOT.
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